

Haderslev, den 10.02.2020

**Referat fra udvalgsmøde i BHU
Hedegaarden i Vejle fredag den 7. februar 2020**

Deltagere: Morten Jensen, Finn Hansen, Berit Kristensen og Ulla Schmidt
Fra HB deltog Christian Ravn

1. Gennemgang af sidste referat

Referatet blev godkendt.

2. Figurantkursus

Pt. er der ikke mange tilmeldt kurset med Jannik Grube den 13. + 14. + 15. marts.

Tilmeldingsfristen er den 23. februar.

Første gang en ny figurant mønstres betaler vedkommende selv. Derefter tages det op om BHU skal betale.

Instruktør til figurantkurset den 1. november bliver Tommy Hansen.

Morten kontakter DcH Vejle, vedr. afholdelse af kurset hos dem.

3. DM 2020 Sydthy

Finn tager til første DM møde den 4. april.

Arrangørerne har oplyst at der ikke er mangel på sporarealer.

Morten har kontakt med schæferhunde kredse i nærheden for af få spurlæggere til IFH sporene.

4. NM

Morten forhører DcH Dronninglund om afholdelse af NM udtagelse f.eks. I juni måned.

NM er i september 2020 i Norge.

5. Klubmodul

Mange lokalforeninger har fået det nye klubmodul godt implementeret.

Berit forfatter spørgsmål til Jan vedr. betaling til arrangementer hvor det enten er egenbetaling eller lokalforeningen der skal betale.

F.eks. er startgebyr til IFH udtagelsen i Langå tilskrevet klubbens konto, hvor efter det halve af beløbet skal overføres til landsforeningens konto.

Der er en FB gruppe hvor medlemmer kan hjælpe hinanden.

6. Økonomi/budget

Ulla har fået regnskab for 2019 og gennemgået det. Der var et par fejl som nu er rettet.
Morten fortæller fra formandsmødet at budgettet er godkendt.

7. Nyt fra HB

Christian Ravn havde fortalt om vores frustrationer over de manglende kontoudtog på HB. Heldigvis lader det til at det er på plads nu.
Derudover fortalte Christian også om det nye klubmodul.

8. Evt.

Fællesmødet er den 18. + 19. april. Finn og måske Berit deltager.
Morten fortalte lidt om DKK mødet han havde været til i november.
Finn sørger for at rette figurantlisten der ligger under BHU på hjemmesiden.
Morten tjekker om skydd figuranterne skal mønstres i år.
Undertegnede stopper i udvalget ved landsmødet i marts.

Næste møde i udvalget er onsdag den 8. april kl. 17.30 på Hotel Hedegaarden, Vejle

Referat Ulla Schmidt